

Αριθμός Πρακτικού 12
Της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κορινθίων
Της 16-3-2020

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Κορινθίων, που αποτελείται από τους κ.κ.: 1)Βασίλειο Νανόπουλο, Δήμαρχο Κορινθίων, ως Πρόεδρο, 2)Ζαχαριά Σπυριδωνα, Αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος και Ποιότητας Ζωής, 3)Μπίτζιο Δημήτριο, Αντιδήμαρχο Καθαριότητας, 4)Κόλλια Κωνσταντίνα, Δημοτική Σύμβουλο, 5)Πούρο Γεώργιο, Δημοτικό Σύμβουλο, 6)Πνευματικό Αλέξανδρο, Δημοτικό Σύμβουλο, 7)Ταγαρά Βασίλειο, Δημοτικό Σύμβουλο, 8)Σταυρέλη Νικόλαο, Δημοτικό Σύμβουλο, και 9)Κορδώση Χρήστο, Δημοτικό Σύμβουλο, ως μέλη, σύμφωνα με τις α)με αριθμό 342/2019 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων περί εκλογής μελών της Οικονομικής Επιτροπής για την περίοδο 2019 - 2021 και β)με αριθμό 30467/4-9-2019 απόφαση Δημάρχου Κορινθίων περί ορισμού Αντιδημάρχων στην Οικονομική Επιτροπή και στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, συνεδρίασε σήμερα την 16^η Μαρτίου 2020, ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 09:00 σε τακτική συνεδρίαση και ύστερα από την υπ' αριθμ. 8966/12-3-2020 πρόσκληση του Προέδρου της, που κοινοποιήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε ένα από τα μέλη της, για να συζητήσει και να πάρει αποφάσεις για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Στην συνεδρίαση αυτή σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταν παρόντα πέντε (5) μέλη και έτσι υπήρχε νόμιμη απαρτία.

Π α ρ ό ν τ ε ς

1)Νανόπουλος Βασίλειος, Πρόεδρος, 2)Ζαχαριάς Σπυρ., 3)Κόλλια Κων., 4)Μπίτζιος Δημ.
5)Σταυρέλης Νικ..

Α π ό ν τ ε ς

1)Πούρος Γεώργ., 2)Πνευματικός Αλέξ., 3)Ταγαράς Βασ., 4)Κορδώσης Χρ..

Ο Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

ΑΠΟΦΑΣΗ 121^η: Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 11^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης «**Ορισμός πληρεξούσιων δικηγόρων, συμβολαιογράφων, δικαστικών επιμελητών**», υπενθυμίζει στα μέλη της Επιτροπής την αριθμ. 9/102/2020 απόφασή της, με την οποία ορίστηκε πληρεξούσιος δικηγόρος του Δήμου ο κ.Γκότσης Γεώργιος, με την εντολή : να παρασταθεί ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας (Σ.τ.Ε.) κατά την εκδίκαση της με αριθμό κατάθεσης δικογράφου 38/21-02-2020 Αίτησης Αναστολής (αρ.65 π.Δ. 18/1989) ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας (Σ.τ.Ε.) των Στέφανου Ορφανού και λοιπών κατά της υπ'αριθμ.Α248/2019 Απόφασης του Διοικητικού Εφετείου Τρίπολης και κατά του Δήμου Κορινθίων περί αναστολής: 1.Της υπ'αριθμ.167/2017 άδειας δόμησης της Δ/σης Υπηρεσίας Δόμησης (τμήμα έκδοσης αδειών δόμησης) του Δήμου Κορινθίων, 2.Της υπ'αριθμ. πρωτ. 646/8-1-2014 βεβαίωσης χρήσεων γης της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας-Τμήμα Πολεοδομίας-Υπηρεσία Πολεοδομικών Εφαρμογών & Μελετών του Δήμου Κορινθίων,

3.Της υπ' αριθμ. 388/25-10-2017 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Κορινθίων περί έγκρισης χορήγησης άδειας εισόδου-εξόδου οχημάτων μονάδας επεξεργασίας οργανικών βιοαποδομήσιμων δημοτικών αποβλήτων στην περιοχή "Μπούρμπερι" Εξαμιλίων της Δ.Ε.Κορίνθου, 4.κάθε άλλης συναφούς πράξης ή παράλειψης, προγενέστερης ή μεταγενέστερης της διοίκησης, στην δικάσιμο που ήθελε ορισθεί ή και σε κάθε μετ' αναβολής δικάσιμο αυτής, να συντάξει, υπογράψει και καταθέσει σχετικό υπόμνημα – προτάσεις, καθώς και να παρασταθεί ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας (Σ.τ.Ε.) κατά την συζήτηση του Αιτήματος περί χορήγησης προσωρινής διαταγής, το οποίο εμπεριέχεται στην ως άνω αίτηση, στην δικάσιμο που ήθελε ορισθεί ή και σε κάθε μετ' αναβολής δικάσιμο αυτής, να συντάξει, υπογράψει και καταθέσει σχετικό υπόμνημα – προτάσεις, να παρακολουθήσει την έκδοση των σχετικών αποφάσεων και να ενημερώσει τον Δήμο σχετικά.

Ακολούθως ο Πρόεδρος λέει ότι προκειμένου να εκτελεστεί η παρούσα απόφαση, θα πρέπει να οριστεί και πληρεξούσιος Συμβολαιογράφος του Δήμου ο οποίος θα προχωρήσει στην σύνταξη Συμβολαιογραφικού πληρεξουσίου για την παράσταση ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας (Σ.τ.Ε.) και τις λοιπές ενέργειες του πληρεξουσίου δικηγόρου κ.Γκότση Γεωργίου, προτείνει δε, για τον λόγο αυτόν, την συμβολαιογράφο Κορίνθου κ.Κουτάτζη Στυλιανή.

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπ' όψιν την ανωτέρω εισήγηση του Προέδρου, την υπ'αριθμ. 9/102/2020 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, το σχετικό δικόγραφο, τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει, του Ν.3463/2006, όπως ισχύει, του Ν.4555/2018, όπως ισχύει, καθώς και κάθε άλλη ισχύουσα, σχετική, νομοθετική διάταξη,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Ορίζει πληρεξούσια συμβολαιογράφο του Δήμου Κορινθίων στην ανωτέρω υπόθεση, την συμβολαιογράφο Κορίνθου κ.Κουτάτζη Στυλιανή, στην οποία δίνει εντολή να προχωρήσει στην σύνταξη Συμβολαιογραφικού πληρεξουσίου για την εκπροσώπηση του Δήμου Κορινθίων από τον ήδη ορισθέντα πληρεξούσιο δικηγόρο κ.Γκότση Γεώργιο στον οποίο θα δίνει ρητή εντολή και πληρεξουσιότητα :

α)να παρασταθεί ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας (Σ.τ.Ε.) κατά την εκδίκαση της με αριθμό κατάθεσης δικογράφου 38/21-02-2020 Αίτηση Αναστολής (αρ.65 π.Δ. 18/1989) ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας (Σ.τ.Ε.) των Στέφανου Ορφανού και λοιπών κατά της υπ'αριθμ.Α248/2019 Απόφασης του Διοικητικού Εφετείου Τρίπολης και κατά του Δήμου Κορινθίων περί αναστολής: 1.Της υπ'αριθμ.167/2017 άδειας δόμησης της Δ/σης Υπηρεσίας Δόμησης (τμήμα έκδοσης αδειών δόμησης) του Δήμου Κορινθίων, 2.Της υπ'αριθμ. πρωτ. 646/8-1-2014 βεβαίωσης χρήσεων γης της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας-Τμήμα Πολεοδομίας-Υπηρεσία Πολεοδομικών Εφαρμογών & Μελετών του Δήμου Κορινθίων, 3.Της υπ' αριθμ. 388/25-10-2017 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Κορινθίων περί έγκρισης χορήγησης άδειας εισόδου-εξόδου οχημάτων μονάδας επεξεργασίας οργανικών βιοαποδομήσιμων δημοτικών αποβλήτων στην περιοχή

“Μπούρμπερι” Εξαμιλίων της Δ.Ε.Κορίνθου, 4.κάθε άλλης συναφούς πράξης ή παράλειψης, προγενέστερης ή μεταγενέστερης της διοίκησης, κατά την όποια δικάσιμο ήθελε ορισθεί ή και σε κάθε μετ' αναβολής δικάσιμο αυτής, να συντάξει, υπογράψει και καταθέσει σχετικό υπόμνημα – προτάσεις, καθώς και

β)να παρασταθεί ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας (Σ.τ.Ε.) κατά τη συζήτηση του Αιτήματος περί χορήγησης προσωρινής διαταγής, το οποίο εμπεριέχεται στην ως άνω αίτηση, κατά την όποια δικάσιμο ήθελε ορισθεί ή και σε κάθε μετ' αναβολής δικάσιμο αυτής, να συντάξει, υπογράψει και καταθέσει σχετικό υπόμνημα – προτάσεις και να παρακολουθήσει την έκδοση των σχετικών αποφάσεων.

Αφού έγινε η σύνταξη του ανωτέρω πρακτικού υπογράφεται όπως ο Νόμος ορίζει.

Η ανωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 12/121/2020.-

Ακριβές απόσπασμα

Κόρινθος, 18-05-2020

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ